



畅游奇幻城堡 穿越华夏文明

8月8日,一起出发去迪士尼吧

热线电话:63183558

报业传媒小记者中心将于8月8日推出最后一期畅玩“迪士尼”专属夏令营活动,小记者们将继续跟随专业的教官和大记者,实地领略上海十里洋场、繁华外滩的魅力;走进迪士尼奇幻童话城堡,探索六大主题园区;参观杭州湾跨海大桥,体验“一桥通南北,天堑变通途”的壮阔;走进中国好莱坞+中国演艺之都横店影城,与明星大腕零距离接触;夜游“梦幻谷”主题公园,观看全球最大火山实景演出,游览“秦王宫”“清明上河图”,穿越华夏五千年文明。

小记者中心今年暑期四大主题夏令营自推出以来,每期参与的小记者们都大呼玩得开心受益匪浅,夏令营活动也得到家长们的一致好评,盛赞小记者的夏令营与众不同,孩子每次活动归来,都能明显感觉出成长与变化,而没有赶上报名的家长更特别来电、留言,希望继续推出小记者的专属夏令营,让更多孩子和家长受益。来吧,小记者们,最后一期专属你们的夏令营在这里等着你,错过就是遗憾,赶快来约吧!



100多名小记者勇闯二郎山,变身“小战士”

两天一夜,蜕变从这里开始

7月29日至30日,第三期“抢占二郎山”军事夏令营成功举办,经过两天一夜的训练,100多名小记者在二郎山景区变身“小战士”,体验了军事化的管理和感恩教育,培养了小记者们遵纪、吃苦、感恩、协作的良好作风。

刚一到达目的地,教官严厉的态度仿佛给小记者们打上了一剂“预防针”,教官的六条军规:“绝对执行、团队合作、懂得礼貌、良好习惯、承担责任知错就改、尊重教官”让小记者们认识到了这次夏令营可不是开玩笑的。

下午因天气原因取消了原定的“泼水节”活动,在教官的带领下小记者们打起了军体拳。“直拳、摆拳、勾拳”教官这一套套拳法看得小记者目不转睛。小记者们也迫不及待地挥舞了起来。动作太僵、姿势不标准是小记者们的通病。经过教官的悉心指导,小记者们的动作开始标准起来,声音也跟着洪亮了起来。在第二天勇闯二郎山攀登高峰时,个别小记者大喊“跑不动了,我不能再走了。”但在小伙伴的帮助下成功“战胜”困难到达顶峰。小记者们从一开始的动作散漫、大声吵闹、不服从命令,到现在眼前的小记者们动作

迅速、认真,懂得感恩,这些变化都是在经过两天的严格训练后成长起来的。“小战士”申家豪说道:“从开始的自由散漫到后来的纪律严明,这都要感谢教官和老师们的教导。以后自己会变得更好,不会让这两天的训练成果白费。”

7月30日下午,家长们也早早来到南阳解放广场等待“战士们”凯旋归来,家长们看到自己的孩子变化都乐开了花。当孩子拉着自己爸爸妈妈手的时候,“小战士们”终于忍不住哭了起来。这不是撒娇的眼泪,而是感恩的泪水。教官感人肺腑的演讲让家长们也忍不住流下了眼泪。“小战士们”全体鞠躬,对着面前这个爱自己的人,说出了一直以来没有说出的那句话:“对不起!”听到孩子真切的话语,在场的家长也为孩子的成长而深深感动。

活动结束后,“小战士”吴坤卓的妈妈说道:“感谢所有教官和老师的辛勤付出!这两天一夜的经历对孩子来说肯定有很深刻的影响,今天在广场上和孩子有一种不同以往的相处时刻,我也流下了欣喜的泪水。再次感谢你们的付出,也希望这样的活动以后可以经常举办。”



飒爽英姿

感恩父母

小记前进